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В сучасному світі досить важко втримати конкурентоспроможність 

підприємства на високому рівні. Потрібно постійно аналізувати ринок та світові 

тенденції для застосування підприємством різних технологій зростання та 

удосконалення свого продукту. Кожна організація прагне до економічного 

зростання та розвитку. Ці два поняття тісно взаємопов’язані. Проте економічне 

зростання підприємства може відбутися і за умов відсутності економічного 

розвитку, в той час як економічний розвиток підприємства без економічного 

зростання неможливий. 

Економічне зростання є більш вузьким за змістом порівняно з 

економічним розвитком, адже розвиток організації створює передумови для 

збільшення обсягів виробництва на якісно новій основі. Можна сказати, що 

економічне зростання становить зміст розвитку, є його складовою частиною. 

Якщо економічне зростання підприємства відбиває суто кількісні  зміни в 

виробництві, то економічний розвиток – це якісне економічне зростання. 

Одним з напрямів економічного зростання підприємства є інтенсифікація 

виробництва. Інтенсифікація - це соціально-економічний процес, спрямований 

на збільшення виробництва продукції, підвищення її якості й зниження 

собівартості на основі запровадження у виробництво нових засобів, нових 

технологій, нових форм організації праці й виробництва, підвищення 

кваліфікації кадрів та застосування нових технологій управління персоналом, 

що є складовими науково-технічного прогресу. Без технологічного 

забезпечення не можуть дієво проводитися в життя ефективні рішення. 

Матеріальною основою інтенсифікації є капітальні вкладення й інші 

ресурси, застосування яких передбачає зміну способів виробництва, 

вдосконалення техніки і технології. Вкладання засобів і вдосконалення 

матеріально-технічної бази підприємств доцільно розглядати в органічній 

єдності з результатами виробництва, прагнути ефективного їх використання. 

Спираючись на технології в сучасній економіці керівництво підприємства 

може проаналізувати та вибрати напрямки діяльності для досягнення 

економічного зростання. 

Інтенсифікація є основою підвищення ефективності виробництва - 

важливою складовою економічної стратегії кожного підприємства. Тільки через 

інтенсифікацію можна високими темпами підвищувати рівень продуктивності 

праці, рентабельності підприємства, зменшувати затрати виробництва. 

Інтенсифікація передбачає використання досягнень науково-технічного 

прогресу, активне впровадження всіх заходів науково-технічного характеру та 

прогресивних індустріальних технологій. 


